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C.P. 7335, CSP Jean-Coutu, Riverview (Nouveau-Brunswick) E1B 4T9
Téléphone : 506.386.5903	Télécopieur : 506.450.9375	Courriel : registrar@adnb-nbad.com


Formulaire d’inscription pour l’examen d’admission à la profession de diététiste au Canada (EAPDC)
Note : Le féminin est utilisé dans ce formulaire et comprend le masculin lorsque le contexte l’indique.

[bookmark: Check8]|_|  Demande d’immatriculation, tous les documents d’accompagnement, et les frais applicables (http://www.adnb-nbad.com/fr/applications-for-registration/)
[bookmark: Check9]|_|  Formulaire d’inscription pour l’EAPDC
[bookmark: Check12]|_|  Frais d’examen - 600,00 $
Les formulaires, les documents d’accompagnement et les paiements reçus après la date limite (quel que soit le cachet de la poste faisant foi) des candidates ne seront pas admissibles pour la rédaction de l’examen actuelle. Ces demandes seront admissibles pour la prochaine séance de l’examen. Les formulaires incomplets ne seront pas traités.

Veuillez remplir les cases suivantes :
[bookmark: Text11]Prénom et nom (tels qu’indiqués sur votre carte d’identité émise par le gouvernement) :      
[bookmark: Text5]Adresse (telle qu’indiquée sur votre carte d’identité émise par le gouvernement) :      
Une preuve d’identité est exigée au moment de l’examen; par conséquent, le nom et l’adresse sur ce formulaire doivent correspondre à votre carte d’identité émise par le gouvernement.
Téléphone à domicile :      
Téléphone cellulaire :      
[bookmark: Text9]Adresse électronique de préférence pour la communication avec la compagnie d’examen (veuillez fournir un courriel différent de celui d’une institution) :       
[bookmark: Text8]Date de naissance (mois, jour, année) :      

Séance d’examen :
[bookmark: Check7]|_|  Mai
|_|  Novembre



Préférence linguistique de communication :
Quelle est votre préférence linguistique de communication avec la compagnie d’examen (courriels, processus d’inscription, etc.)? |_|  Anglais  |_|  Français

Accommodements :
[bookmark: Check2][bookmark: Check1]Nécessitez-vous des accommodements spécifiques pour passer l’EAPDC en raison d’une incapacité permanente ou temporaire, d’une condition spéciale, de motifs d’ordre religieux ou d’autres motifs? |_|  Oui  |_|  Non

Si vous avez répondu « oui », veuillez remplir et soumettre les formulaires correspondants avant la date limite indiquée sur le site Web de l’ADNB :
· Formulaire A : Demande d’accommodement pour passer l’examen (Annexe D du Guide préparatoire de l’AEPDC)
· Formulaire B : Demande d’accommodement pour passer l’examen – Besoins reliés à une incapacité mentale ou physique (Annexe E du Guide préparatoire de l’AEPDC)
· Formulaire C : Demande d’accommodement pour passer l’examen – Motifs d’ordre religieux (Annexe E du Guide préparatoire de l’AEPDC)

Processus des résultats d’examen :
Les résultats d’examen seront envoyés via courriel et ensuite par la poste à l’adresse indiquée sur votre compte membre ADNB.

Veuillez cocher « Oui » ou « Non » si vous acceptez ou vous n’acceptez pas que vos résultats soient envoyés par courriel à l’adresse électronique de correspondance avec l’ADNB. 
|_|  Oui, j’accepte |_|  Non, je n’accepte pas


Déclaration de confidentialité des candidates à l’EAPDC
L’Examen d’admission à la profession de diététiste au Canada est protégé par le droit d’auteur. Toutes les questions sont confidentielles et demeurent la propriété de l’Alliance des organismes de réglementation des diététistes du Canada.
Les candidates à l’Examen d’admission à la profession de diététiste au Canada n’ont pas le droit d’en divulguer le contenu et ne doivent en aucun cas ni en aucun temps communiquer les informations de l’examen à qui que ce soit.
Toute divulgation ou discussion du contenu de l’examen est interdite. Les candidates qui divulguent le contenu de l’examen avant ou après avoir passé l’examen sont passibles d’une pénalité.
Les candidates seront observées tout au long de l’examen, et toute contravention des règles de l’examen (tricherie) entraînera la disqualification immédiate et l’expulsion du lieu d’examen. Chaque candidate est responsable de protéger l’intégrité de ses réponses.
Toute personne prise à tricher avant, durant ou après l’examen sera disqualifiée. 
En signant le présent document, j’atteste avoir lu et compris ce qui précède au sujet de la divulgation du contenu de l’examen et de la tricherie, et j’accepte de respecter les dispositions dudit document.
Signature électronique :      	Date :      


Détails supplémentaires :
· L’examen sera bilingue. Donc, toutes les candidates pourront naviguer alternativement entre les versions électroniques en français et en anglais. 
· La durée de l’examen est de 4 heures.
· Si vous nécessitez des arrangements spéciaux, svp soumettre votre formulaire d’inscription à l’examen le plus rapidement possible afin qu’on puisse traiter la demande. 
· Conformément au Code type sur la protection des renseignements personnels de l’Association canadienne de normalisation, l’ADNB souhaite aviser aux candidates de l’examen d’APDC que votre nom et vos coordonnées seront envoyés aux Stratégies en évaluation Inc., au développeur de l'examen et à Pearson VUE, la compagnie qui fournit les centres d'examen pour l’examen d’APDC. Ces informations seront collectées, utilisées et conservées conformément à leurs politiques de confidentialité. Vos renseignements personnels sont assujettis aux lois américaines, y compris la loi américaine Patriot Act.

Méthode de paiement :
|_|  Visa  
|_|  MasterCard  
|_|  Chèque 
|_|  Mandat-poste
[bookmark: Check65]|_|  Virement Interac au registrar@adnb-nbad.com (mot de passe si nécessaire : nutrition)

Si vous payez par carte de crédit, veuillez appeler le bureau de l’ADNB pour fournir les détails de votre carte de crédit ou l’envoyer par la poste. SVP NE PAS ENVOYER VOS DÉTAILS DE CARTE DE CRÉDIT PAR COURRIEL. 
Si vous payez par chèque ou mandat-poste, veuillez l’adresser à l’Association des diététistes du Nouveau-Brunswick.
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